

AKTOR : Continuum sa lucram fara oprire în România

Determinarea cooperării și dorința comună în ceea ce privește aspectele strategice au fost reconfirmate în cursul recenteii videoconferințe dintre Dl. Christos Panagiotopoulos, Președintele Executiv al AKTOR, și Dl. Catalin Drula, Ministrul Transporturilor și Infrastructurii din România, se arată într-un comunicat al companiei, primit la redacție.

Videoconferința, care a avut loc luni, le-a oferit prilejul reprezentanților companiei internaționale de infrastructură și celor ai Guvernului României de a confirma parteneriatul strategic și importanța tuturor principalelor proiecte în derulare în țară, respectiv de a sublinia că toate termenele de execuție vor fi respectate.

AKTOR și-a luat angajamentul că tronsonul din autostrada Sebes – Turda va fi livrat până la vară, în timp ce construcția Lotului 3 din Centura Bucureștiului ar trebui să înceapă până la sfârșitul lunii mai 2021.

Mai mult, s-a menționat faptul că lucrările continuă fără oprire în stația Ilteu și la tunelele pentru proiectul Gurasada, în timp ce în regiunea Brașov două proiecte majore sunt în lucru: calea ferată Brașov – Sighisoara, care progresează, respectiv Lotul 2 pentru care compania urmează să primească patru freze pentru tunele. S-a luat nota că AKTOR a livrat recent proiectul Baia Mare - Sighetu Marmatiei.

Dl. Panagiotopoulos a subliniat în discuția cu Dl. Ministrul Catalin Drula importanța pe care o are România pentru AKTOR și l-a reasigurat pe acesta că va superviza personal progresul proiectelor.

La final, s-a convenit că cele două părți să continue să comunice în mod regulat, astfel încât să se asigure reluarea fără obstacole a proiectelor de construcții semnificative care se desfășoară în întreaga țară.

Fiind divizie a grupului de construcții ELLAKTOR și a celei mai mari filiale a acestuia, AKTOR deține o poziție de lider și o prezență internațională în domeniul infrastructurii, oferind o gamă largă de servicii extrem de diversificate în domeniile Construcției de Infrastructuri, Construcții și Proiecte Industriale, Parcuri Fotovoltaice, Managementului de Carieră, Facilități Tehnice și Management de Proiect. Proiectele emblematice ale infrastructurii AKTOR în Grecia și în străinătate includ Linia 2 a metroului din Atena, Muzeul Acropolei, Podul Rio-Antirrio, Linia de Aur a metroului din Qatar, Stația de Epurare Atena a Apelor reziduale din Psyttalia, precum și proiectele în derulare ale metroului din Thessaloniki, proiectul Falirou Bay Revamp etc.